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学校評価アンケート（第１回）結果 

 先月は，学校評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計を行いましたので

アンケート結果についてお知らせします。 

 

4 3 2 1 肯定的 否定的

1 学校生活は楽しい 44.6% 43.6% 9.9% 2.0% 88.2% 11.9%

2 本校に入学してよかった 56.4% 38.6% 3.0% 2.0% 95.0% 5.0%

3 目標をもって学校生活を送っている 31.7% 47.5% 19.8% 1.0% 79.2% 20.8%

4 授業がよくわかる 17.8% 65.3% 16.8% 0.0% 83.1% 16.8%

5 授業ではしっかり聞き，考えようとしている 34.7% 59.4% 5.9% 0.0% 94.1% 5.9%

6 ペアやグループの活動に積極的だ 34.7% 60.4% 5.0% 0.0% 95.1% 5.0%

7 検定，コンクールに取り組もうとしている 13.9% 36.6% 30.7% 18.8% 50.5% 49.5%

8 学校の規則を守っている 56.4% 41.6% 2.0% 0.0% 98.0% 2.0%

9 相談ごとや悩みを気軽に相談できる人がいる 41.6% 38.6% 13.9% 5.9% 80.2% 19.8%

10 生徒会活動や学校行事に積極的だ 38.6% 46.5% 13.9% 1.0% 85.1% 14.9%

11 部活動に休まず参加している 58.4% 30.7% 7.9% 3.0% 89.1% 10.9%

12 ボランティア活動に積極的だ 30.7% 50.5% 18.8% 0.0% 81.2% 18.8%

13 ボランティアは，人のために役に立った 53.5% 36.6% 7.9% 2.0% 90.1% 9.9%

14 掃除を一生懸命している 50.5% 43.6% 5.9% 0.0% 94.1% 5.9%

15 朝食を毎日食べて登校している 80.2% 10.9% 4.0% 5.0% 91.1% 9.0%

16 三点固定が定着してきている 26.7% 42.6% 21.8% 8.9% 69.3% 30.7%

17 メディアの利用時間を意識して使用している 9.9% 31.7% 32.7% 25.7% 41.6% 58.4%

18 体力が向上してきている 29.7% 39.6% 24.8% 5.9% 69.3% 30.7%

19 学校の様子がよく知らされている 24.8% 57.4% 16.8% 1.0% 82.2% 17.8%

20
学習時間　④1.5h以上　　③30m-1.5h
               ②30m未満　　①しない

25.7% 43.6% 20.8% 9.9% 69.3% 30.7%

学校生活アンケート　生徒　　R05.10

合計（４段階_割合） 合計（２段階_割合）

学校教育目標 「自律と貢献の志を持ち 主体的に進路を選択する」生徒の育成 

～ 一所懸命が好き！ 夢と志を持ち，輝く私たち ～ 

校  訓  自主・協同・責任 

 

学校生活アンケート（生徒） 



 

主な状況について（以下の番号は質問項目の番号に対応しています） 

４ 家庭学習の時間が十分でない状況があるので，ご家庭でも声掛けをお願いします。 

７ 毎年，英語検定，漢字検定，数学検定を行っています。３級以上を目標に積極的にチャレ

ンジしてもらいたいです。 

16，17 メディアの利用時間が多い生徒が，３点固定も十分でなく学校生活や学習面に影響が

出ています。メディアの利用時間や利用内容については家庭でもしっかり確認をお願いしま

す。 

4 3 2 1 肯定的 否定的

1 学校生活を楽しんでいる 38.0% 53.0% 8.0% 1.0% 91.0% 9.0%

2 本校に入学させてよかった 45.0% 50.0% 5.0% 0.0% 95.0% 5.0%

3 目標をもって学校生活を送っている 21.0% 48.0% 29.0% 2.0% 69.0% 31.0%

4 毎日家庭学習をしている 18.0% 38.0% 34.0% 10.0% 56.0% 44.0%

5 授業がよくわかっている 10.0% 52.0% 35.0% 3.0% 62.0% 38.0%

6 意欲をもって学習できる工夫がある 19.6% 62.9% 17.5% 0.0% 82.5% 17.5%

7 検定，コンクールに積極的だ 13.0% 24.0% 36.0% 27.0% 37.0% 63.0%

8 学校の規則を守っている 43.0% 52.0% 5.0% 0.0% 95.0% 5.0%

9 ルール，マナーの指導が徹底されている 38.4% 54.5% 6.1% 1.0% 92.9% 7.1%

10 相談ごとや悩みを気軽に相談できる人がいる 29.6% 52.0% 17.3% 1.0% 81.6% 18.4%

11 生徒会活動や学校行事に積極的だ 28.0% 52.0% 17.0% 2.0% 80.0% 19.0%

12 部活度に休まず参加している 63.0% 26.0% 5.0% 6.0% 89.0% 11.0%

13 行事やボランティア活動に積極的だ 21.0% 54.0% 23.0% 2.0% 75.0% 25.0%

14 掃除が徹底され学校がきれいだ 32.7% 58.2% 9.2% 0.0% 90.8% 9.2%

15 朝食を食べさせて登校させている 77.0% 14.0% 8.0% 1.0% 91.0% 9.0%

16 三点固定が定着してきている 19.0% 46.0% 30.0% 5.0% 65.0% 35.0%

17 メディアの利用時間を意識して使用している 4.0% 23.0% 41.0% 32.0% 27.0% 73.0%

18 体力が向上してきている 28.0% 51.0% 17.0% 4.0% 79.0% 21.0%

19 学校の様子がよく知らされている 35.0% 51.0% 12.0% 2.0% 86.0% 14.0%

20 学校は小学校や関係機関と連携している 27.0% 60.0% 12.0% 1.0% 87.0% 13.0%

合計（２段階_割合）合計（４段階_割合）

学校生活アンケート　保護者　　R05.10学校生活アンケート（保護者） 


